

浔兴股份男篮憾负青岛 29分！李江淮创生涯得分新高



惊喜和期待并存 浔兴股份男篮第一阶段以2胜11负收官

本报记者 林小杰

在昨晚不敌青岛每日优鲜队后,福建浔兴股份男篮本赛季常规赛第一阶段的所有比赛全部结束。虽然2胜11负并不是一份让人满意的成绩单,但作为一支正处于重建状态的球队,成绩并不是福建浔兴股份男篮的首要目标,考验年轻球员、找到球队可行体系才是最重要的。至少,在第一阶段,这支“青年军”的拼劲并不亚于其他球队。

意料之中有惊喜 黎伊扬令人眼前一亮

在送走王哲林之后,福建浔兴股份男篮得到了多名潜力不俗的新人,去年的“状元郎”区俊炫,今年的“状元郎”王翊雄,以及六号新秀黎伊扬等,他们都代表了球队的希望。其中,黎伊扬已经多次在比赛当中给出亮眼的个人表现,让球迷印象深刻。

但是,此前一直以王哲林为主要进攻点的福建浔兴股份男篮,在缺少王哲林的情况下,球队整体进攻体系已然改变。显然,目前这支球队与当年进军季后赛时完全不一样,刨去没有外援来说,整支球队的实力也有一定差距。加上在季前赛中,王翊雄在比赛中膝盖受伤,导致一直没能披挂上阵。因此,新赛季开始前,福建浔兴股份男篮的这套阵容并不被看好。

但随着比赛的进行,第一场对阵上赛季前三名的劲旅浙江稠州队,上半场双方打得难解难分的精彩场面,让晋江球迷为之吃惊——原来,福建浔兴股份男篮全力防守时是如此状态,尽管最后因为缺乏经验,下半场被拉开距离以失败告终。但是,就是这股拼劲让更多球迷开始关注这支“青年军”的成长。

值得一提的是,福建浔兴股份男篮今年以六号签选中的大学生球员黎伊扬备受关注。在自己的首个CBA赛季,黎伊扬就一直在创造纪录。在常规赛第二轮对阵苏州肯帝亚队时,黎伊扬拿出了CUBA助攻王的表现,整场比赛,黎伊扬为队友送出13次助攻,帮助球队击败对手获得开门红。而黎伊扬也成为CBA历史上首个在菜鸟赛季的第二场比赛就获得13次助攻的球员。在第12轮对阵四川金荣队时,首发上场的黎伊扬更是砍下28分,拿到全场最高分,同时创下自己CBA生涯的得分新高。

老将需发挥带头作用 小将抓住“练级”机会

从王哲林、胡晓华离开之后,福建浔兴股份男篮闯进季后赛的那批元老就只剩陈林坚、黄毅超、李江淮、孙赫等。除了陈林坚、黄毅超是常规首发球员外,这个赛季李江淮也作为球队的主力球员站上首发位置。



福建浔兴股份队球员黎伊扬(右)在比赛中拼抢。(资料图) 新华社

作为球队主力球员,陈林坚的得分能力毋庸置疑。陈林坚最习惯的得分方式是定点三分和侧步三分,但本赛季他的进攻防守更多的是持球突破或者持球投篮,这无疑影响了他的得分节奏。在本赛季第一阶段的比赛中,陈林坚的进攻始终不稳定,在双加时险胜北京首钢队后,陈林坚的得分急转直下——对阵上海久事队得到4分,对阵深圳马可波罗队一分未得,对阵四川男篮得到6分。

而其他几名“元老”同样状态不稳定,当球队在关键时刻需要有球员得分时,他们没办法如“定海神针”一样站出来。甚至,当他们都没有手感时,全队得分就少了30分,而这30分的分差就需要其他替补球员来弥补,显然不切实际。在重建球队的过程中,福建浔兴股份男篮一直在寻找自己的进攻体系,主教练崔万军也进行了多次尝试。所以,这段时间就是年轻球员展现自己的机会,抓住机会“练级”是他们最需要做的事。

外援或解决部分问题 期待“状元”王翊雄回归

上个赛季,福建浔兴股份男篮在第一

阶段同样表现不佳,甚至遭遇11连败。但在外援高登、尼科尔森到来之后,球队的进攻问题得到了缓解。本赛季,福建浔兴股份男篮公布优先续约高登,但是否有其他外援并未公布。若高登在第二阶段能够抵达球队,在进攻端,高登就能为球队带来更多火力。同时,他可以利用自己的突破能力,或上篮或分球给外线完成得分,这将解决球队一部分进攻问题。虽然黎伊扬同样可以为队友传球,但他更偏向一名组织后卫,个人突破能力不够突出。

另外,此前一直有伤在身的“状元郎”王翊雄,CBA常规赛未曾上场,但在前几场比赛中他都在场边为队友加油助威。随后,王翊雄到北京进一步检查和治疗。福建浔兴股份男篮内线可用的人不多。区俊炫经验不够,经常陷入犯规危机,张永鹏状态下滑明显,孙赫也有伤病,崔万军无奈之下只能够使用“1大4小”的战术,但陈林坚在对手重点防守的情况下,这显然也不是什么好办法。希望王翊雄能够早日康复,出现在CBA赛场上!

本报讯(记者 林小杰)昨晚,福建浔兴股份男篮在一场惜败中结束了本赛季CBA第一阶段的比赛。这场比赛,虽然福建浔兴股份男篮深陷犯规困扰,但李江淮状态爆棚,帮助球队奋力追分,无奈青岛每日优鲜队一场“三分雨”带走比赛。最终,福建浔兴股份男篮以91:99惜败。

作为第一阶段的收官之战,福建浔兴股份男篮本场比赛开局就拿出了拼死一搏的状态。比赛刚开始,黎伊扬就摆脱防守上篮得分。但青岛每日优鲜队抓住福建浔兴股份男篮的弱点,不断在内线强打,一度将分差拉开至两位数。

然而,福建浔兴股份男篮却在上半场遭遇犯规困扰,多名内线球员早早领到4次犯规,球队防守陷入被动。

在陈林坚、黄毅超手感不佳的情况下,李江淮站了出来。本场比赛刚开始,李江淮就手感火热,先是冲到篮下低手挑篮造成犯规两罚全中,之后又压哨飙中一记超远三分球,在关键时刻帮助球队“止血”。除了远投,李江淮还强突篮下,跳步摆脱防守反篮打板命中,上半场结束时,李江淮得到全队最高的10分。

下半场,福建浔兴股份男篮改变防守策略,采用全场紧逼,他们的防守效果显著,不断迫使对手失误。而进攻端依然以李江淮为主要火力,他屡次在关键时刻命中三分球,在末节帮助球队不断缩小分差。随后,他抢断“一条龙”后又飙中三分球,帮助球队将分差缩小至2分。

无奈的是,青岛每日优鲜队在关键时刻连续投中三记三分球,将福建浔兴股份男篮翻盘的希望彻底粉碎。最终,福建浔兴股份男篮以91:99惜败青岛每日优鲜队。

此役,福建浔兴股份男篮4人得分上双,其中,李江淮得到29分,创CBA生涯个人得分新高,另有3个篮板6次助攻3个抢断进账。陈林坚得到15分5个篮板5次助攻,黄毅超得到10分7个篮板,阿迪力得到16分。

新赛季WCBA昨晚开幕 福建心相印女篮明日首战北京

本报讯(记者 刘泽宇)昨晚,2021-2022赛季WCBA的大幕在成都温江拉开。上赛季止步季后赛12强的福建心相印女篮,将于16日15时迎战新赛季的首个对手——北京首钢女篮。

昨日,记者电话联系到福建心相印女篮主教练龚松林,他表示,球队正全力以赴备战,“目前,我们球队的情况有些不理想,多名球员存在伤病,这将极大影响球队的发挥。不

过,我们争取在比赛前将球员状态调整至最佳。”

昨晚,本赛季几乎凑齐一套国家队班底的四川远达美乐女篮,与上赛季常规赛亚军队伍江苏队打响了新赛季联赛的揭幕战。联赛首轮的其余比赛将在15日和16日进行,其中,福建心相印女篮的首场比赛被安排在16日。对于球队的首场比赛,龚松林说,“北京首钢女篮是一支传统强队,我们主要还是磨合阵容,在全力

以赴的情况下,多让年轻球员上场打球。”

上个赛季,福建心相印女篮在主教练龚松林的带领下,一路过关斩将,克服重重困难,完成了成军三年即闯进WCBA季后赛的壮举,创造了历史性时刻。本赛季,福建心相印女篮在人员方面有一定的变化,几名老队员离队,与老队员魏于淳完成续约,迎来了马文、李雨桐、郑好、蒋知迦等多名新球员的加盟。“球队现在

是年轻球员居多,在老队员魏于淳的带领下,年轻球员在休赛期努力提升自己的技战术能力。”龚松林说。近日,由中国篮协组织的2021-2022赛季中国女子篮球联赛(WCBA)集训及体能测试在四川展开。经过12日举行的体能测试补测后,福建心相印女篮13名球员全部通过,龚松林说,“从体能测试的总成绩上来看,球队表现得还可以,排在全联盟第八位。唯一的不足就是球员伤病

比较严重,希望能够尽快恢复。”谈及新赛季的目标,龚松林表示,球队将克服平均年龄下降、球员伤病等问题,全力以赴争取好成绩。新赛季开启后,2021-2022赛季WCBA常规赛将一直进行到12月18日,常规赛采用单循环赛制。然后在12月20日至21日,由常规赛获得第5名至第12名的8队捉对厮杀,产生总决赛的另外四队,与常规赛1至4名一起参加季后赛,争夺总冠军。

帮助湖南湘涛队以1:0领先泉州亚新队。此后,两队互有攻守,但都没能取得进球。终场哨响,泉州亚新队以0:1不敌湖南湘涛队,连续三轮比赛不胜。

“比赛已过三轮,由于没有取得过胜利,球队较为被动。”昨日,泉州亚新队主教练高达明接受本报记者采访时表示,保级组的比赛仅有7轮,球队必须要尽快取得首胜,才能在保级大战中掌握主动权。高达明告诉记者,他对球队的比赛发挥比较满意,“我们球队备战的时间不长,尽管三轮不胜,但球队也在比赛中展现出了顽强的比赛精神,取得了两场平局。在关键球的处理上,我们有所欠缺,才会导致目前难以取胜的困境。”

记者了解到,下一轮比赛,泉州亚新队将于19日对阵河北卓奥队。在第三轮的比赛中,河北卓奥队刚刚以3:0战胜昆明郑和船工队,取得保级组首胜。对此,高达明表示,球员的竞技状态日渐向好,希望球队能与河北卓奥队的这场比赛中抓住机会,夺取保级大战的首场胜利。



| 探营浔兴青训营周末班

杨宇浩：在浔兴青训营一直练下去

本报记者 李诗怡 文图

上周末,2021福建SBS浔兴篮球赛季周末班如约而至。昨日下午,杨宇浩换上球衣,拿上球,准点走进球馆,迎来了期待已久的训练。杨宇浩告诉记者,篮球是他最喜欢的运动项目,浔兴青训营见证了他一路走来的进步,希望可以一直在这里练下去。



杨宇浩今年10岁,是晋江市实验小学五年级的一名学生。今年2月,杨宇浩就曾接受记者的采访,彼时的他正在参加寒假班的训练,面对采访会有些紧张。春去冬来,当杨宇浩再度出现在记者面前,明显感觉到他更加活泼自信了,一聊起篮球就有说不完的话。

据悉,杨宇浩从一年级开始参加浔兴青训营,报名的原因很简单,“我喜欢篮球,而且可以锻炼身体。”五年来,杨宇浩的篮球课基本没有中断过。持之以恒的练习,让他自己在篮球道路上稳步前行,“我觉得自己进步挺大的,耐力变好了,投篮准了。”杨宇浩笑着说,以前跑1公里就气喘吁吁,现在再跑2公里也不是问题。

随着球技的提升,杨宇浩积极活跃在球场上。三年级时,作为班队的一员,他参加了学校篮球比赛。在最后的铜牌争夺战中,杨宇浩不慎扭伤了脚,简单处理后,他重新走上球场,为了班级的荣誉拼搏到最后一刻。“当时是最后的比赛,虽然脚挺痛的,但我告诉自己要坚持,一定要打完比赛。”杨宇浩说。

采访中,杨宇浩告诉记者,这次参加周末班,最让他高兴的事情,就是认识了校友洪华隆,“我们在训练营一起组队打比赛,配合得比较好,就熟悉起来了,没想到我们都在实小读书,两个人的关系也越来越好。”让杨宇浩遗憾的是,由于两人不在同一个年级,所以找不到机会一起在学校打球。

明年,杨宇浩就将成为毕业班的学生。杨宇浩说,尽管学习会越来越忙,假期时间越来越珍贵,但篮球是自己成长路上最忠实的伙伴,为他带来了许多快乐。无论如何,他都不会放弃这项爱好,想要在浔兴青训营一直练下去。

晋江市中小学生游泳比赛 519名选手劈波斩浪

本报讯(记者 李诗怡)昨日,经过为期两天的精彩比拼,2021年晋江市中小学生游泳比赛在晋江市少体校游泳馆落下帷幕。据悉,本次比赛吸引了全市49支代表队的519名选手参加,赛事精彩纷呈。

赛场上,随着裁判员的一声令下,选手们如同离弦之箭般一头扎进池水中,在泳池里劈波斩浪,尽情展示自己的游泳技能,展现了健康的体魄和昂扬的斗志。经过角逐,安海教委办、第二实验小学、东石教委办获得少儿甲组团体总分前三名,第六实验小学、安海教委办、安海中心小学获得少儿乙组团体总分前三名,安海教委办、第六实验小学、实验小学获得少儿丙组团体总分前三名,华侨中学、养正中学、安海中学获得初中组团体总分前三名。

本次比赛由晋江市体育局和晋江市教育局共同主办,晋江市游泳协会承办,晋江市少体校协办,参加单位为晋江各完中学校初中部、初级中学、各镇(街道)教委(育)办、市直小学。比赛下设小学组和初中组,其中小学组又分为少儿甲组、少儿乙组、少儿丙组。

晋江市长寿杯门球赛 11月17日截止报名

本报讯(记者 李诗怡)11月22日至26日,晋江市第三十五届长寿杯门球赛将在晋江市老年活动中心门球场举行。目前,本次比赛的报名工作正在火热进行中,并将于11月17日截止报名。

据悉,晋江市第三十五届长寿杯门球赛由中共晋江市委组织部、晋江市体育局、晋江市总工会、晋江市老年人体育协会联合主办,各镇(街道)、各村、市直各系统老体协、市老年大学均可报名参加,男女不限。每队可报领队兼教练一名,运动员六人。若领队兼教练符合运动员资格可上场参赛,但占运动员名额,每名运动员只能代表一个单位参赛。裁判员不能兼教练及运动员。参赛男运动员1966年12月31日前出生(上限75周岁),女运动员1971年12月31日以前出生(上限75周岁),以二代身份证为准。参赛运动员必须身体健康,患有影响运动员活动的各种疾病者不能参加。竞赛采用中国老体协规定《最新门球竞赛规则》。各单位需于11月17日前将参赛运动员报名表报送至晋江市老体协。

关于晋江电信曾井分局 烽安机房搬迁割接公告

因晋江市政府征迁,中国电信股份有限公司晋江分公司曾井分局烽安机房将进行搬迁,我司拟定于2021年11月16日0点至6点对烽安机房部分业务进行割接,割接期间晋江梅岭街道裕福康城小区、新闻花园小区、中奥名雅居小区、永隆国际小区、泉兴小区、中航城小区、凯旋国际小区等部分电信固话、宽带、天翼手机用户无法正常使用,特此声明!

晋江市人民政府梅岭街道办事处
中国电信股份有限公司晋江分公司
2021年11月15日

0:1不敌湖南湘涛队 泉州亚新队中乙保级组三轮不胜

本报讯(记者 刘泽宇)13日,2021中国足球协会乙级联赛第二阶段保级组(盐城赛区)第3轮拉开战幕。在盐城垦丰足球训练基地3号场,泉州亚新队与湖南湘涛队展开交锋,经过90分钟激战,泉州亚新队没能取得进球,最终以0:1告负,连续三轮比赛不胜。

本场比赛,泉州亚新队在开局阶段与对手打得有来有回,在稳固防守的情况下创造了几次射门机会。上半场第32分钟,湖南湘涛队球员邱凌枫在禁区前发起一脚远射,虽然皮球高出横梁,但也给泉州亚新队的防守造成了巨大的压力。面对湖南湘涛队的灵活进攻,泉州亚新队逐渐将阵容后撤,加强了防守力量。第42分钟,泉州亚新队门将张迅伟上演了一出精彩扑救,面对湖南湘涛队球员史金帅球门前的突施冷箭,他眼疾手快将球扑出,为球队解围。半场战罢,两队以0:0战平。

易边再战,第49分钟,泉州亚新队队长宋海旺接队友回传,于禁区内发起一脚远射皮球稍偏出界。第64分钟,湖南湘涛队从右路策动攻势,球员邱凌枫接队友传中头球破门,